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Baten

De periodieke overschrijvingen worden in principe maandelijks overgemaakt door de leden van de gemeente. Er is afgesproken dat de leden 2% van hun inkomen overmaken om de kosten van de huur te dekken en andere kosten die niet gedekt worden door de wekelijkse collectes. 
Iedere week is er een collecte voor de zogenaamde Gemeentekas en deze gelden zijn in eerste instantie bedoeld om de kosten te dekken van de wekelijkse eredienst en de andere activiteiten van het gemeentelijke werk.
In tweede instantie worden de collecten gebruikt om de periodieke overschrijvingen aan te vullen wanneer deze niet voldoende zijn om de huurkosten te voldoen.
Onder overige baten staan meerdere posten, waaronder in ieder geval de bedragen welke de leden overmaken om daarmee het studiemateriaal dat zij afgenomen hebben te betalen; dit materiaal wordt onder andere gebruikt in het wekelijkse Bijbelstudie uur.


Lasten

De belangrijkste lasten zijn de huurkosten voor het gebouw waarin de wekelijkse eredienst wordt gehouden.
Daarnaast zijn er kosten op het gebied van de diaconie, het jeugdwerk en ICT activiteiten.
De ICT activiteiten zijn tijdens de Covid pandemie opgekomen vanuit de verschillende maatregelen welke genomen zijn om leden van de kerk met elkaar te kunnen laten communiceren via digitale hulpmiddelen over verschillende onderwerpen betreffende het kerkelijke werk, zoals bestuurlijk overleg, verschillende commissies, Bijbelstudie en eredienst.
De overige lasten bestaan voornamelijk uit de betaalde facturen voor het collectief afgenomen studiemateriaal voor de wekelijkse Bijbelstudie.





